Приложение 2.
Вариант 1
1. Атом железа имеет электронную конфигурацию внешнего энергетического уровня: 1) …3d64s2          2) …4s2           3) …4s24p6        4) …3d54s2
2. В каком ряду химические элементы расположены в порядке увеличения металлических свойств?
1) Sr, Ca, Mg          2) Na, Mg, Al         3) Na, K, Rb         4) Sr, Ba, Ra
3. Самый тугоплавкий металл:       1) Li            2) Cr          3) V         4) W
4. К щелочным металлам относится:  1) Са           2) Cs        3) Cu        4) Al
5. Самый легкий металл:    1) Li              2) Mg            3) Al           4) Cs
6. Самый пластичный:    1) Hg      2) Li      3) Au       4) Al
……………………………………………………………………………………….
Вариант 2
1. Электронная конфигурация внешнего энергетического уровня … 3d104s2 соответствует атому:      1) Ca            2) Ti             3) Zn              4) Cu
2. Способность отдавать электроны уменьшается в ряду:
1) Na, Mg, Al             2) Li, Na, Cs           3) Sc, Ca, K          4) Sr, Ba, Ra
3. Самый легкоплавкий металл: 1) Li     2) Hg       3) Cs       4) Na
4. К щелочно-земельным металлам относится: 1) Mg     2) K     3) Ba     4) Be
5. Самый тяжелый металл:        1) Mo        2) Pb          3) W         4) Os
6. Самый электропроводный:      1) Cu       2) Ag        3) Au        4) Al

